

2018年6月4日

株主の皆様へ

「2018年度 味の素株式会社 株主優待のご案内」の一部訂正について

味の素株式会社

本日、当社「第140回定時株主総会招集ご通知」に同封して、当社株式1,000株以上を3年以上の期間継続して保有の株主様の皆様にお送りした「2018年度 味の素株式会社 株主優待のご案内」の掲載内容につきまして、一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

企業情報サイトの株式情報に掲載の「2018年度 味の素株式会社 株主優待のご案内」(<https://www.ajinomoto.com/jp/ir/stock/stockholder/main/02/teaserItems1/03/linkList/0/link/1000over3years.pdf>)につきましては、訂正後のものを掲載しております。

記

【訂正箇所】

- 株主優待品に関するお問い合わせ先の受付時間の一部

1の製品に関するお問い合わせ先

味の素株式会社 お客様相談センター

誤：受付時間 9:00～17:00

正：受付時間 9:30～17:00

2の製品に関するお問い合わせ先

味の素株式会社 お客様相談センター

誤：受付時間 9:00～17:00

正：受付時間 9:30～17:00

6の製品に関するお問い合わせ先

味の素 AGF 株式会社 お客様相談室

誤：受付時間 9:30～21:00

正：受付時間 9:30～17:00

以上